

立即發報

二零零六年九月十五日

## 部長訪華增加華人移民往安省的機會

**多倫多** – 安省公民及移民部長高爾剛完成十天訪華返國。他表示決心以這一次訪華的見聞為基礎，支持中國新移民溶入安省社會的過渡過程。

「近年中國已成為移民來安省的兩個主要來源地之一。」高爾說：「我們必須盡己所能，幫助新移民在離開中國之前，已開始著手準備來安省定居。同時我感到很高興能夠在安省的商業、旅遊、教育和貿易方面交流信息。」

高爾在中國期間曾會晤中國政府領導人、商界代表、投資者、教育界人士與加拿大移民官員。他這一次是應江蘇省政府的邀請訪華。二十多年來雙方維持友好關係。高爾在八月二十九日啓程赴華，訪問了北京、南京（江蘇省會）和上海。

高爾部長表示這一次訪問，對中國人士移民落戶安省的現有最佳做法，作了鞏固，是個巨大的成功。「我們要與其他同僚和夥伴合作，以滿足這些需要。有意移民者需要得到相關、準確和最新的資料，了解有關安省的情況，以及他們在抵達之前需要預備的事項，以令移民過渡比較容易。」

安省政府在去年春天成立了一個國際網站 [OntarioImmigration.ca](http://OntarioImmigration.ca)，為新移民及有意移民者提供有關安省居住地點、工作和學習的信息。網站還有詳細資料介紹工作市場、如何在指定行業找工作、在不同社區定居、以至怎樣考取車牌。有更多資料和專題將會在未來兩年內陸續增添，使這個網站成為從世界各地來安省定居的新移民的一站式國際門戶。

這些信息交流是一個最新的例子，證明麥堅迪政府實踐承諾，幫助新移民成功。除此還有其他的舉措，包括：

- 推出《124 法案》，即擬議中的《2006 公平進入規管專業法》。如果法案得到通過，就能保證規管專業採取公平、公開及透明的登記程序。
- 從二零零三年起，投資超過三千四百萬元在六十多個橋樑培訓計劃上，幫助六千多個新移民接受訓練，取得經驗，以更快進入他們的行業。
- 在安省公眾服務及政府機關之中，開辦專為國外受訓人士而設的實習計劃。
- 正在洽商首個《加拿大-安省移民協議》，該協議將使聯邦的語言培訓及安頓計劃撥款增至四倍，五年間將撥款總額提升至九億二千萬元，用以協助安省的新移民。

聯絡人

Rick Byun

部長辦公室

416-325-3460

Karen Ras

通訊組

416-314-7012

本文有法語版本

[www.citizenship.gov.on.ca](http://www.citizenship.gov.on.ca)

[www.OntarioImmigration.ca](http://www.OntarioImmigration.ca)